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EUKOANn ptrouydroa PE KPEPA OOKOAATAG

Mepideg: 8-10 Xpovog TrpoeToipaciag: 25 AeTrtd Xpovog ynoipatog: 50 Aetrtd
Xpovog avapovig: 30 AeTTTd ZKevog: opBoywvio Tayi 30X25 k.

QuAdpe v leftover pmmouydToa kaAuppévn oTo Wuyeio yia 3 YEPEG. 1davikda
¢avaleoTaivoupe yia Aiya AeTITéd 0TO QoUPVO KABE KOPUATI TTPIV TO KATAVOAWOOUE.

YAIKA y1a TNV KpEA:
e 1 AiTpo yaAa TnG €1MAOYNG HOG
40 yp. KOKAO, KOOKIVIOUEVO
130 yp. O1hIydAAI WIAS
Ya K.y. QAT
180 yp. o1po1I ayaung rp maple
2 K.y. eEKxUNIopa Baviliag
150 yp. KouBepTOoUpa, WIAOKOUMEVN
50 yp. BouTupo TNG €TMIAOYAG HAG

EmimrAéov uAIKa:
e 1 ouoKkeuaoia QUAAG KPOUOTAG
e 120 yp. BouTupo TnNG €TMAOYAG HAG, AIwPEVO

EKTEAEZH

1) Zekivape pe Tnv Kpéua. Badoupe o€ katoapodAa 1o yaAa, To Kakdo, To OIuyddAl, TO
o1p6TTI ayaung (i To maple) kai To aAdTi va {eoTaBolv o€ PETPIO QWTIA.

2) AvaKOTEUOUUE OUVEXEIQ UE CUPUA KAl OQPVOUNE va OIyORPACEl N KPEUA YIA TTEPITTOU
6-8 AeTTTA, PEXPI VA TTAEEL.



3) Otav 1\&el aTTooUpOoUpE aTTd TNV QWTIA, TTPOCOETOUNE TO EKXUAIOPa Baviliag, TRV
KouBepToUpa Kail TO BOUTUPO KAl AVOKATEUOUHE KOAA va AILOEI N GOKOAATA Kal va
opoyevoTToINBouv Ta UAIKA.

4) Boutupwvoupe Pe TO ANlwpPEvo BoUTupO £va TaWi KAl OTPUWVOUE Ta MICA QUAAA
OTAUPWTA, BOUTUPWVOVTAG KOAA TO KABEVQ.

5) A6 TTAvw ATTAWVOUNE OPOIGHOPPA TNV KPEWA KAl KOAUTITOUME PE Ta UTTOAOITTA
QUAAQ, BouTupwvovTag To KaBéva. Edv Trepiooelouy TTOAU, KOBoUPE Ta QUAAA OTTOU
xperadetal. Ta dITTAWVOUNE OTIG AKPEG OXNUATICOVTAG YEIOO KAl TO BOUTUPWVOULE Kal
autd. Wrvoupue o€ TpoBepuacpévo poupvo atoug 180°C aTov agpa, yia trepitrou 50-55
AETTTA, NEXPI VO QOUCKWOEI TO GUAAO Kal va XpuoownBei.

6) Aprivoupe va kpuwaoel yia Touhdxiotov 30 AeTTTd, TNV KOBOUNE O€ KOPUATIA KAl TNV
oepPBipoupe xAlapn r} o Beppokpacia dwuaTiou.



